
Betyár fesztivál Nyíracsádon

Betyárdalok Fesztiválja alkalmából idén már negyedik alkalommal elevenítették fel a nyírségi 
községben Rózsa Sándor legendáját, aki a szájhagyomány szerint nemcsak bujdosott itt, de 
leszármazottai is élnek a községben.

A népdalkórus meghívására augusztus első vasárnapján a megye számos településéről 
érkeztek együttesek, szólisták, hogy dalaikkal megidézzék a betyárvilág vidám-szomorú 
történéseit. A találkozó gondolata Vereb Csabáné fejében született meg, aki a helyi 
népdalkórus alapító tagja, a dalkör tagjai természetesen támogatták az ötletet, ami annyira 
népszerűnek bizonyult, hogy tavaly már ki is nőtte a helyi művelődési ház nagytermét, ezért 
idén a falu főterén felállított színpadon hallgathatták az érdeklődők a messzire szálló 
betyárdallamokat.

Betyáros bem utató

A hagyomány szerint felvonulással vette kezdetét a rendezvény, Szigeti Imre és Küzmös 
János "főbetyárok" vezetésével 13 lovas szekér indult el a vidám dalosokkal. A pántlikás 
fogatok idén érintették a Füveskertet is, ahol valamikor Rózsa Sándor bujdosott, sőt megálltak 
egy rövid betyárbemutatóra, Szávó Józsefné Vilma néni mindenkinek elmesélte, hogyan 
találkozott nagyapja a híres betyárral, Szigeti Imre pedig azt is bemutatta, hogyan rabolhatta 
el annak idején Rózsa Sándor Veszelka Juliskát.

A fogatok a délelőtt derekán érkeztek meg a főtérre, ahol Szávó Józsika, a legifjabb betyár a 
maga 8 esztendejével az időseket is megszégyenítő ügyességgel pattogtatta ostorát, majd 
Katona Gyula polgármester köszöntötte a megjelenteket. A húsz fellépő csoport műsorszámait 
zenei szakértőként Rőmer Ottó népzenész kísérte figyelemmel.

- Műfaját tekintve a környék egyik érdekes vonulatát képezik a betyárdalok, amit a 
szájhagyomány őrzött meg, ez a rendezvény pedig lehetőséget ad az értékek továbbadására. 
Egyezőségek és különbözőségek találkoznak a színpadon, a fe llépő  csoportok tapasztalatot 
gyűjthetnek, előadási stílusuk is hatással van egymásra, ezáltal a leírhatatlan elemeket is 
hordozza magában a találkozó - fogalmazott Rőmer Ottó.

Estig ropták

A tíztagú hajdúszováti Vass Lajos Dalkör eddig minden találkozón részt vett. Vezetőjük, a 81 
éves Kövér József, aki unokahúgával Nagyné Juhász Évával, s annak lányával Henriettával 
citerán kíséri a héttagú kórust, elmondta, azért tartja fontosnak a betyárfesztivált, mert így a 
fiatalok sem fogják elfelejteni a dallamokat. A hajdúnánásiak is másodjára vettek részt a 
találkozón, tavalyi csokrukat újították fel a fellépésre - tudtuk meg Kónya Imrénétől és Mező 
Pétertől.

Polgárról több csoport is érkezett, az öttagú férfi citerazenekar vasárnap délutánonként készült 
a találkozóra, Sándor István pedig szóló csokorral is bemutatkozott a közönségnek. Az 
üstökben 300 fő részére rotyogott a betyárosan ínycsiklandó ebéd, aminek elköltése után a 
mulatni vágyók még azt sem várták meg, hogy leszedjék az asztalokat, késő délutánig 
nótáztak és ropták a táncot a művelődési ház nagytermében.
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